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0.5
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[C,HsCOOH]
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K, = > —logK, = —1
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1Ty 80k -3
ifLasl Jelilll Aslae | CH5COOH(aq) + HyO(aq) = CoHsCOO™ 0y + H307 )
ilaal) Al (mol) s (mol) = 8alal) ciluas
:\-‘:"ﬁ“ Z 0 Nng = CAVA °_)5_94 0 0
alla) ~ X Ny — X 5 85 X X
a—‘:’\-ﬂ—’ g X_ Nng — Xf 3)5}._: xf xf
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1) > = 10PKa~PH (3
0.25 | (= {e5ma5 3
1(3) 5 (2) ol (e
1 1
— 1 = pKq—pH — = pKqa—pH -
0.25 = 1=10 = ~ 1+10 = 15 15 10PKa—pH .. (4)
T K.Aéé il -
= : = : = 0,01 = 1%
025 | T 1+ 10PKapH ~ 141078725 '~ 7 o
0.25 euy;w\@dgjﬂ,\}),ﬂ\um&m:o\@lu-
" ] 15 _yilaall ‘;hghﬁ ) -4
Cp = -
(Na+(aq) + OH™ (4q)) {VZ = ..
dala
0.5 FEgTA 2.9. p”:
S-pH J>
s > Cy=-
.. (C;HsCOOH ) {VA _
Lyia -
(ki I O O
1.25 : :
=5 _laall Jelds dalaa -o
0.25 CZHSCOOH(aq) + OH_(aq) - CZHSCOO_(aq) + HZO(l)
Vg < Vi g dal G0 3baall Jeli s Joan Ll 1 &g gllaall 3 jlad) <l -
ifLasll Jeliill e | CH5COO0H(4q) + OH ™ (agq) = CoH5C00™ ) + Ha0ag)
Adall s (mol) (:Séﬂ\ (mol) = dalall cileas
Lle - X, CaVy — x5 | CgVp — xf Xf Xf
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0.25 | [CHsCO0T],  CyVy
2.2 and ARl A83Mall (8 (i sl €,V = CpVig o 38SAN ie Ll
0.25 | [C,H5€007], CsVy _ [C,H5€007]; Vg
[C,HsCOOH]; — CpVpp — C5Vsp [C,H5COOH]; Vg —Vp
pK , Aad e (@8a5 ¢ ARLA B lall g ) e taldde) -
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PH = pKe ¥ log 10 r00m - [GHsCOOHI;, Vgr—Vy
v
0.25 _ B
pH = pK, + log ————
“ Veg — Vg
0.25 pK,=4,9 : 2Lyl log —2— = 0 ; Jal e gl e
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+5 i) Je il A o 143l 4 i)
i) Jo i adki (Jgaa -1
sl Je el Adalas ~ o Ll L
' Gy dsSey gy T (ag)
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:\_\S\iu\ ¥d 0 ny Tlo 0 0
) ~ X Ng— X Ny — X x x
Lilgd 7 Xg Ng — X¢ Ng — X Xf Wi
il 394 38 il -2
0.25 _me 12 _my 48
ng = M 60" 0,2mol ,nf = M 60 - 0,08 mol
0.25 nf(um) =Ny —Xf = Xf=MNg— nf(um) =0,2—-0,08=0,12mol
1.25 | 0.25 | *Max 7 fo'z”f,ollz
1 =-L-=>2=06 =>r=60%.
Xmax 0,2 . . . . .
0.25 il 57 = 60% 2524l O La 1 Jartial) J sasll dlata cial daual) yaalia
0.25 .CHy — CHOH — CHy : 4iia 5 J5aSl) (50l 408 b ¢ 8lSia 3l
Jsm2-0l s tdanl
s S dlada Ciwal dduall -3
0
0.25 cn.—c? G
0.5 ’ \O_IC|H_ZCH
0.25 ’ Jii) Jiivanq] <l sty sdand -
rdailianst) dlagll WAL ) glatl) dga paal -4
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rhaad) 4laiy) Adlad) A Jeliil) s Gilua
0.75 Sindl] L [ele]. n, (). n, (sl 0,12 x 0,22
0.25 Qr'i K = [ ]l [ ]l — l(. ) l(" ) — > — 4,125
0.25 [omes]  [ds] mi(omes).ny(U5aS) 0,08
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(L5 06) :J ¥ gl
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Ll il
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1 239Pu > 4U + 3He
133 (53 gual LlaiY) 5 938 (galaty
0.25 239=A+4->A=235
0.25 94 =7+2->72=92
Ada
239Pu — 235U + 4He
2
0.25 N(t) = Npe™t :(slady) gadliil) 5 e 4 1.2
m = mge M Al 5 jlally aas Lasiall 4 ) A o ) -
s pelad) Gailiill s jle b Gasaily Ny = 2N, X 5 N =N, bl
0.25 m mg M M
7 = g Nae ™ = m(e) = moe
0.25 mo 0 — 20— 9yl
(tl/z) m(tl/z) % 2
1 0.25 ti/2 = 2,4.10%ans Lk 18 Lyl
0.5 | 0.5 | s ALa ol 50 a3 4 oy Jaide (550 Jgad 8 1 9sil) JUdd¥) Jolil oy i -1-11
g i g Adla pjat aa Il Eia) ST caal ol 8 () Hladid o oy
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1239 .55 55 ghall Ui Je il 381 gal) ViSH) (oadll) k) 4
0.25 Ay E)p, = Amac?
0.5 Eup 195
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B=K/m < A=g ;s stasall dloaliil) alilaa) ga d5thaly
0.25 Qo MY g ol dad Jiay 5 ¢ A Adall g ol g8 1A (Al Jslaall -
2.5 L'gijp_fzm_a:(Q)XEM\QAUQAX:&GMQ\;&MM\SNM-G
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0 0.25 a [AH]f 1— Ty
75 0.039% x 102 . B
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0.25 C3H7COOH(aq) + OH_(aq) — C3H7COO_(aq) + Hzo(l)
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1 dx(t)
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